
Dass Rassismus in Deutschland existiert, bezweifelt nur eine kleine Minderheit (Archivbild von 2021)
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Fast die Hälfte, und zwar rund 45 Prozent, der Bevölkerung hierzulande hat schon mal persönlich

rassistische Vorfälle beobachtet. Das zeigt eine repräsentative Umfrage. Mehr als ein Fünftel der

Bevölkerung (etwa 22 Prozent) gibt an, bereits selbst von Rassismus betro�en gewesen zu sein. Das

geht aus der Auftaktstudie zu einem neuen Nationalen Diskriminierungs- und Rassismusmonitor

hervor, der am Donnerstag in Berlin vorgestellt wurde.

Bestimmte Minderheiten besonders von Rassismus betro�en

Die Studie des Deutschen Zentrums für Integrations- und Migrationsforschung (Dezim) hat auch
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